

R O M Â N I A



Nr. 18551
București 10.05.2011

MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR
MINISTRU

Către,
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului deputat Mugurel SURUPĂCEANU

Stimate domnule deputat,

În legătură cu interpelarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 3160 B/2011, prin care semnalati faptul că, datorită bugetului redus de care dispune instituția noastră, activitatea de teren a oamenilor legii este tot mai deficitară, în sensul în care reducerea cotei de carburant ar fi determinat „sortarea” deplasărilor la intervenții, în funcție de gravitatea situației, iar insuficiența materialului pentru prelucrarea probelor de etilotest ar duce la reutilizarea muștiucurilor necesare acestuia, deși acestea sunt de unică folosință și solicitați ministrului administrației și internelor să vă comunice ce se va decide în vederea rezolvării iminente a acestor probleme, menționez următoarele:

La nivelul conducerii Inspectoratului General al Poliției Române există o preocupare permanentă pentru asigurarea mijloacelor necesare îndeplinirii în bune condiții a misiunilor ce revin Poliției Române, urmărindu-se utilizarea judicioasă a tuturor resurselor financiare avute la dispoziție. În acest context, precizez că la nivel local, fiecărui șef de unitate de poliție i s-a dat posibilitatea gestionării motoresurselor în funcție de situația operativă existentă în zona de responsabilitate. În cazul în care situația operativă impune folosirea de cantități suplimentare de carburanți, conducerea Inspectoratului General al Poliției Române, în baza unui raport motivat, aprobă suplimentarea acestora.

Menționez faptul că, până în prezent, nu au fost semnalate sincope majore în ceea ce privește asigurarea carburanților pentru mijloacele de mobilitate implicate în realizarea misiunilor de asigurare a ordinii publice.

În ceea ce privește dotarea lucrătorilor de poliție rutieră cu muștiucuri pentru aparatele etilotest, vă informez că unitățile de poliție au fost dotate, începând cu anul 2010, cu un număr de 449 de autospeciale de poliție rutieră marca Dacia Logan MCV 1,5 dCi, fiecare dintre acestea fiind echipată cu un **aparat etilotest electronic marca Drager 7410 Plus Com RO**, destinat testării rapide a prezenței vaporilor de alcool etilic în aerul alveolar expirat. **Fiecare etilotest a fost prevăzut cu 5.000 (cinci mii) de „piese de gură (muștiucuri)” de unică folosință.**

În situația în care dețineți date concrete despre încălcarea, de către personalul Ministerului Administrației și Internelor, a obligațiilor ce îi revin în ceea ce privește domeniul în discuție, vă rugăm să ni le puneți la dispoziție, pentru a fi luate măsurile legale care se impun.

Cu stimă,

MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR

Constantin Traian IGAȘ



Telefon: 021.312.12.45/Fax: 021.314.69.60
Piața Revoluției, nr.1A, sector 1, C.P.010086
RO - București